
Следственным управлением организовано и проведено межведомственное совещание с участием представителя Министерства здравоохранения республики

Сегодня Следственным управлением организовано и проведено межведомственное совещание с участием представителя Министерства здравоохранения республики, главного врача ГБУЗ Республики Тыва «Республиканская психиатрическая экспертиза», и.о. начальника ГУ особого типа «Бюро судебно- медицинской экспертизы», где обсуждены проблемные вопросы назначения и проведения экспертиз, в том числе длительность их проведения, что влечет увеличение сроков предварительного следствия по уголовным делам.

12 Июля 2013

Адрес страницы: https://tuva.sledcom.ru/Vzaimodejstvie_s_drugimi_organami/item/889727